

senki nem jelentkezett szölsára, Ploss Sándor igazságügyminiszter állott fel, hogy ismertesse a jövőben követendő programját.

Igeretlet tett arra nézve is, hogy a büntető novellát a lehető legrövidebb idő alatt elkészített, melyben gondja lesz arra, hogy a székelyek csalás bűntete és vétségének köre kiterjesztések és hogy gátat lehessen vetni a mindinkább felburjánzó leánykereskedésnek.

A tárcza még hátralévő tételeit szö nélkül elfogadta a ház, s mikor az utolsót is megszavazta.

zoltnak jelentette ki az elnök, a minisztert zaja- san megjelénéztek.

Az asztrák bizottalmi gyűlés elnapolása. Körber asztrák minisztereinek a birodalmi gyűlés mindkét házával tudatta egy átiratban, hogy a király a birodalmi gyűlést e hó 25-én elnapolta.

Mióta nyilvánvaló lett, hogy a csehek kibékíté- sére irányuló akciója is esőtörtököt mond, s főleg, attól a percztől fogva, hogy Körber még szakatlan korán megválasztotta a delegációt tag- jáit, tudta mindenki, hogy a birodalmi gyűlés elnapolása elkerülhetetlen, mert a mi par- lament együtt van, a kormány kezei meg vannak kötve.

Körber híres „parlamentáris kormánya” tehát ma már szintén a 14. §-hoz kénytelen folyamodni, ha az asztrák politika örvényeibe nem akar alá- merülni.

Választást mozgalom Eadán. A radni kerület- ben a választási mozgalom élénkül. Az ugynevezett hivatalos jelölttel szemben ma felépítették dr. Nemess Zsigmond aradi ügyvédet is, szintén kormányparti pro- grammal.

A szász klub. A szász képviselők új klubjának elnöke, Bruelner Vilmos, ma a „Bud. Tüd.” után a következő nyilatkozatot tesz közre:

Erre a román miniszterelnök egy válaszólt: E kérdést Magyarország minden ottani mérvadó tényezőinek megorgédására kell megoldani.

— É szerint ön eljön holnap a ruhával, Por- tirianna Nadesda? — Igen, előzők. A szobaleány könnyedén meghajlotta magát és elment.

Sietni kell! Egyébként már nincs is sok csinálni való a ruhán. A szeknya és a derek legnagyobb része már elkészült. Kora hajnalban meg lesz az egész. Csak két-három órást alszik majd. Katjának valami szép játékot ad, rendbe hozza a szobacskát és hazaviszi a ruhát.

— Holnap tizenegyre elhozom. Holnap már felveheti a kisasszonyt. Mondja ezt meg. — A nagyságos asszony kéri, hogy ha lehet, hozza el rögtön. A nagyságos asszony nehéz- telen fog.

becsületes román se gondol arra, hogy egy más állam ügyében intervencziót, mert a románok se tőr- nek el, hogy valamely külhatalom, legyen az bármelyik is, a mi ügyünkbe szertek bele. Annnyire mi, mint állam engedélyre voltunk, a brassói ügy vitás tárgya szabályozva van, még pedig az erdélyi románok és a magyar kormány megegyezésére.

A transzváli háború.

Az angoloknak minden nagy győzelemük dacára is sokkal nehezebb lesz elbánniok a búrokkal, mint Londonban Bloemfontein bevétele után hit- ték. Roberts előnyomulása lassan halad, s a „Lönkrevert”, „meglizedelt”, „meghódolásra kény- szerített” búrok a Mafeking felszabadítására küld-ött angol csapatokat is megverték, s Gataceret is. Maga Roberts még mindig ott vesztelget Bloem- fonteinben, s hír szerint még két hétig ott ma- rad, hogy élelmi kérésrekeren be. Ezenkívül van még egy sokkal fontosabb ok is. Az angol lovasság lovai hasznavehetetlenek már, s az igo- valon állatok is olyan állapotban vannak, hogy ki kell valamennyit cserélni.

Meglehet, hogy mégis lesz európai komplikáció ennek a háborúnak folyamában. Az angolok ugyanis minden körülmények közt meg akarják szerzeni a Delagoa öbölt, s hír szerint az sike- rülni fog nekik. Kérdés azonban, hogy mit szól ehhez Franciaország és Németország, mely köze- veleni van a kérdésben érdekelve.

Ma érkezett távirataink a következők:

A Reuter-ügynökség jelenti Kronstaadból: A kormány ragaszkodik az elcsúszt elttállásához. A kommandókat nagy számmal mozgósították. A burgherek elszantabbak, mint valaha. Sleyn elnök proklamáziót hozott ki, a melyben felszólítja a burghereket, hogy a fegyverre hívásnak enged- melkedjenek, az angoloknak semmiképpen segí- ségükre ne legyenek, a fegyvert le ne tegyék, ha csak a végső szükség nem kényszeríti rá őket. A ki ez ellen vét, azt mint hazárulót a legszigo- rubban fogják büntetni.

A Reuter-ügynökség jelenti Carnarvonból teg- napi keletre: Uppingtonból érkezett menekülők közik, hogy a feketei kerkházt és Fawcettcsú- kézett elűszorított magukat, hogy az elnyomástól britt csapatoknak elmentéljenek.

A Reuter-ügynökség jelenti Carnarvonból teg- napi keletre: Uppingtonból érkezett menekülők közik, hogy a feketei kerkházt és Fawcettcsú- kézett elűszorított magukat, hogy az elnyomástól britt csapatoknak elmentéljenek.

A Times-nek jelenti Laureno-Marquezból 19-ki keletre: Felhatalos jelentés szerint azért

küldtek Transzvál határára portugáliai csapatokat, mert Gafaföldön zavargás támadt. Hír szerint egy csapat benszültött Transzválból betört Gazaföldre s ott egy nagy törzsrel vizsálya keveredett. A kormányzó, a ki nem volt képes a lázadást levernii, sürgösen segítséget kért. Egy csapat gyalogságot és lovasságot küldtek oda két ágyúval.

A Reuter-ügynökség jelenti Springfonteinből e hó 23-áról: Ide érkezett hírek szerint a Taures- mihnél Vanderpost parancsnoksága alatt 500 búrból álló hadosztály el van határozva, hogy a végső harczot Olivier parancsnok, a kit Brabant tábornok megvert, (?) Landriver irányában 300 emberrel és 70 kocsival menekül. Csapatának legnagyobb része már előbb cserben hagyta. (?) Oliver helyzete aggasztó. (?)

Mofeking helyzetéről jelenti: A búrok több kisebb táborban voltak meg magukat az aszso- nyakkal s gyermekekkel együtt és négy ágyúból tüzelnek az angolokra. Nagy visszatérést kelt, hogy Roberts nem küldött erősebb csapatot Mafekingbe s ebből azt következtek, hogy Bloemfontein körül még sem olyan riasztás a viszonyok, mint jelentették. A Morning Post-nak táviratzzák is Bloemfontein- ből, hogy az angol sereg a farszót utat csak nehezen heveri ki s pacifikálásról még szó sincs.

Pretórián távirat szerint Roberts serege után van Kronstaad elien.

Londnól jelenti, hogy nem igaz az a hír, mintha Gatacere és vezekara fogságba jutott volna. Gatacere még tegnapelőtt Kronstaadban volt.

A Daily News közi, hogy a hadügyminiszterium jelentést kapott Mofefing felszabadulásáról, de azt nem publikálják, mert valószínű, hogy tevedé- sen alapul ez a jelentés.

Miner kormányzó Dorechtbe érkezett.

Dr. Leyds e hó 31-én Párisba érkezik, hogy jelen legyen egy lakoman, a melyet Delessé kül- ügyminiszter ad a diplomáciai testület tiszte- letére.

Az ellenség tegnap a hid őrege ellen heves pusztatárazást kezdett, a melyre az angolok lőröl- dőre felelek. A tüzcsap nem lepett akeziába. Valószínű, hogy a folyon való átkelés elkereskedett harczal fog járni. Ide érkezett hírek szerint az Oranje északi nyugati határán lakó farmereket, a kik már visszaverték otthonukba, visszarendelték és utasították, hogy a folyón át Transzválba men- jenek.

Az ellenség tegnap a hid őrege ellen heves pusztatárazást kezdett, a melyre az angolok lőröl- dőre felelek. A tüzcsap nem lepett akeziába.

Az ellenség tegnap a hid őrege ellen heves pusztatárazást kezdett, a melyre az angolok lőröl- dőre felelek. A tüzcsap nem lepett akeziába.

Az ellenség tegnap a hid őrege ellen heves pusztatárazást kezdett, a melyre az angolok lőröl- dőre felelek. A tüzcsap nem lepett akeziába.

a pórkedős. Itt azt hiszik, hogy a választott bíróság Portugáliát a vasut lefogalása miatt két millió forint kártérítésre fogja itélni s hogy Portu- galia, a mely nagy pénzszavarral küzd, hajlandó lesz eladni a Delagoa öböl Angliának, a melyhez elővételi joga van. Washingtonból jelentik, hogy egy Vanningsen nevű bur-barát a washingtoni portugál követ utján hat millió dollárt ajánlott föl a portugál kormányának, hogy esetleges elma- rasztalása esetén Angliát kidzethesse. A követ jelentést tett Lisszabomba, de kételkednek abban, hogy a portugál kormány az ajánlatot elfo- gadja.

A Reuter-ügynökségnek jelenti Maszeruból 23-iki kelettel: Az utolsó 48 óra alatt a kormány hivatalnokai az angol csapatokat, a melyek innen 50 mérföldnyire állanak, heliograftal állandóan értesítették a néhány száz foyri búr csapatok minden mozdulatáról. A búrok körülbelül 10 mérföldnyire Bazuöföld határa mentén eszák felé vonulnak. Összeütközés minden pillanathban várható. Százal több oranje búr megadta magát a bazuöföldi hatóságoknak. Ugyanez történt a határ mentén más pontokon is, de egész csön- den, mert a búrok többsége még nem akarja meg- hódolását nyilvánosan beismerni.

EGYHAZ.

A Katolikus autonómia. Illetékes megha- talmas alapján jelenti a Pol. Ért.: Meghatal- forrásból értesítünk, hogy a katolikus pápától kar serenyen foglakozik amaz állaspon megáli- pitásával, melyet a katolikus önkormányzati szervezetre vonatkozolag elfoglalt szándékok és így semmi kétség nem foroghat len az iránt, hogy az a felféves, melyet annak idején némelyek hangoztattak, hogy tudáillik a Horansky-félé inuivány — melyet a kongresszus elfogadott — a katolikus önkormányzat megállapításának elő- dözását jelentene, avagy az alatt ez a czélat lapangona: semmi alapul sem bír, sőt elesen- kezébe jögszot az a remény, hogy a pápósi kar megállapodási a husveti ünnepek után a 27-es bizottság rendelkezése alapján, azzal a kongresszus ezen bizottsága haladéktalanul fog- lakozhatik.

UJDONSÁGOK.

Lapunk tegnapelőtti száma hátfon dőlötől jeletés meg. — Tisztelttel felkeritit azokat a t. előfizetőket, a kiknek eljötése márczius 31-én lejor, hogy az mellyök megújítani sziveskedjenek, nevelgy a lap szobálszében jelenléteis álljon be. — Előfizetési árak: Egész évre 40 k. — f. Negyedévre 10 „ „ „ Egy óra 3 „ 60 „

Különös figyelembe ajánljuk, hogy házak leg- zesebb elszegáttamasátóvóttalaponak: a „Ditár- szalónak” kiadóhatalatával köölt szerzésesnek értékelében eladották a lapot kedvezeseknek: egész évre 8 koronáért, félvére 4 koronáért, negyed- évre 2 koronáért rendelhetik meg. Az előfizet- dik az Egyetértés előfizetésével egy utáványon bekedelhetők.

Személyi hírek. Ottó es Ferdnand Ka- roly főherczek ma delelot Bésbe érkeztek. — Maria Annciata főherczegnő, a hradsimi nemes helyg-alapítvány főnökegy Prágából Bécsbe utaz- zott. — Dr. Kazsi Gyula, az asztrák-magyar bank volt főkeormányzója több hely tartokodásra Görzbe utazott.

Kossuth Lajos emléke. Hat esztendeje alussza már örök álmát Kossuth Lajos a kérepsit-ni temetőben. A magyar nem- zetel szentelt zarándokhelye lett ez a sír, a hová évről évre elzarándokol a nemzet, hogy lerója a kegyelet adóját.

— De a nagyságos kisasszony? — kérdezte vissza a szobaleány, hosszú, csunya, idecsébb nő, a ki meglehetősen feltűnően volt öltözve. — A nagysá- gos kisasszony azt kerte, hogy ne ködijünk ön- hoz. És hogy kért! Hiszen úgy félt mindenkít, a mi nagyságos kisasszonyunk. Mindig a tabornokné az, a ki zsörtölődik.

— Ne mondjon semmit. Majd magam mondom el holnap, miért késtem vele. — Haj de pompás leány ez! — pattant ki hir- telen a szobaleány váratlan bizalmassággal. A megegyezés kissé gunyosan hangzott és a leány mosolygott is hozzá. — Feteletet nem is várva, tette hozzá!

— Hirtelen komoly, fájdalmas családi dráma tárult fel szemem előtt és megérte, hogy mennyi erélyt és önteladást feltett ki ez a törékeny, gyöngye kis Nadesda, a ki oly szép ruhákat varrt, hogy leányt felvevélhesse. — Leányi sulyos bunat- ot és keseri gyötrelmet állhatott mar ki ele- teiben? — Hirtelen komoly, fájdalmas családi dráma tárult fel szemem előtt és megérte, hogy mennyi erélyt és önteladást feltett ki ez a törékeny, gyöngye kis Nadesda, a ki oly szép ruhákat varrt, hogy leányt felvevélhesse.

— Ha, ha! — mondta, hanem zavarodottan és szinte bűnbánóan nézett Raissza-ra. — Nem akarja? — kérdezte Raissza aka- dozva. — Nem, hova gondol? Mit gondol, kedvesem? Ugy örölkök, ha láthatam magamról. Hanem . . . gondolja meg. . . . Nem illik, hogy on, egy fiatal leány, hozzam eljójt. Mit szól majd hozzá a néni? — A néni? De hisz a néni nem is kell tudnia, nem mondom meg neki — szólott Raissza, és sőtét pir börtölte arczát. — Azt hiszem, ez megdöcsönhat hazugság. Hisz csak nem rossz dolgot az, ha ön meglátogatom? Nende? — tette hozzá, olyan arczal, mint a gyermek, a ki ved- delmet és parfogást kerest.

— Mit tegegnék!? — sóhajtott Nadesda. — Nemsokára előzők önhez. . . . hogy a ruha dolga- ban beszéljünk. Akkor majd látjuk egymást. — Jójjon minél előbb. . . . Ha tudna, hogy szeretem! — szólott hirtelen Raissza szemve- delesen és elhalmozta Nadesdát és Katját csók- kokkal. — Katya! Nem alszol? — szólott Nadesda halkán. — A kis leány nem felelt. A mely csendben ismét szabályos lélekész hallatszott. — Nadesda fölött, és hark, alig hallható lépések- kel ment az ágyhoz. Kicsiny lábai alig érintettek a padlót. Ovatosan tapogatta meg gyermeke le- jét, le-mintotta a rendetlen taarót, lehangolt és könnyedén érintette arczát a kis gyermek keres, meleg kacsolat. — Mikor Nadesda visszament helyére és újra leült, arczán nyugodt, boldog anyai mosoly ru- gyogott. — A közeli templomban megkondult a harang. Nadesda kereszttel vetelt és a varróegye újra el- kezdett zörgöni. — Nadesdában felmerültek a múltak emlékei. A munka nem zavarta gondolataiban. Hanszor meilyed el a szomorú gondolatiba varris közben a legutóbbi hat év alait. — Arra az időre gondolt, mikor még „otthon” volt, a mely azóta regren idegen lett számára. Láttá magát, mint vidam házas éves leányt, a ki most jött ki az iskolából, és csak jót és kelie- meset várhatott az elttől. Olyan csinos fehér ru- hájában, vörvérsző szalaggal fekete hajában, és nincsen a mi a világban van, nagyszerűnek talat. . . . — Atja is mindig beczeni, pedig különben zsör- tölödő, epés, munkával elhalmazott öreg hivatal- nok, a ki büszke a nemessége régi órára. Tel- széssel, mosolygva nezi leányát. — Majd jó ferjet szerzők nekem, Nadja! — mondja freásan. És mindannyian nevetnek: gyöngéd anyja, szelíd, alazatos tekintetű, Nyuta testvére, tizenöt éves szép szöke leány, kek szemekkel és Vaszia fiére, a bodorhaju gim- nazista. . . . — Milyen regen volt ez minden! — Most már több mint öt éve él magányosan és elhagyatva kis Katyjával. Anyja hirtelen halt meg, a néki, hogy csak sejtene is kedvence- nek, Nadjának a balsorsát. Apja kikergette a házból. . . . — Novere magarazon hivatalnokhoz ment nőül és nem akar őrül tudni. Csak fővére iz néha-néha valami taróli vidéki városból rövi. Majdnem hivatalos leveleket.

Sertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Köbányán.
Köbánya, márc. 25. A) Hízott sertések: I. Magyar elsőrendű: Öreg néhez 94-96 f. Öreg kőpép...

Gabona forgalmi kimutatás.

A m. kir. központi statisztikai hivatal kimutatása az 1900 évi márc. 22-én esti 6 órai állapotban...

Table with columns for 'Az árú megnevezése', 'Ezer köböl', 'Ezer hektár', 'Ezer hektár', 'Ezer hektár'.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, március 24. (Az Egyetértés távirata.) A spekuláció magatartását a mai előzősítés sem...

BÉCSI GABONATŐZSDE.

Az itteni határ-dőzletben a multi heti szilárd irányzat javulást hozott az e heti forgalomban. Eddig jegyztetett:

A lángha irányzat befolyása következtében a kész-áruban volt eledára hajlott az irányzat...

Külföldi értéktőzsdek.

Berlin, márc. 24. (Az Egyetértés tudósítói) távirata. Megnyitáskor a bonyartékek, illetőleg a közömbös...

Külföldi árutőzsdek.

Prága, március 24. Nyers cukor Auszsiában azonnali átvétel 26 35 k. aprilisra 26 60 k. fiomított készár...

Szerkesztői hírek.
R. L. Répáczai. 1424. sorozatu magyar vöröskereszt sorozatát 7 fűzet töltözték. A tóbbi még nem buzták ki.

Elhaltak névsora 1900 márc. hó 24-én.

Verecké R. 57. é. Győr. 24. B. Horváth F. 67. é. A. Erdős L. 54. é. Szabolcs. 24. B. Horváth F. 67. é. A. Erdős L. 54. é.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ.
Bérlétszínház. Budapest 1900 márc. 25-én. Két előadás.

NÉPSZÍNHÁZ.

Budapest 1900 márc. 25-én. Két előadás. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyarákkal.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Budapest 1900 márc. 25-én. Két előadás. Délután 2 órakor mérsékelt helyarákkal.

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Budapest 1900 márc. 25-én. Két előadás. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyarákkal.

VIG-SZÍNHÁZ.

Budapest 1900 márc. 25-én. Két előadás. Délután 3 órakor mérsékelt helyarákkal.

Mozgó fényképek.

Budapest 1900 márc. 25-én. Délután 3 órakor mérsékelt helyarákkal.

Pajkos férjek.

Budapest 1900 márc. 25-én. Délután 3 órakor mérsékelt helyarákkal.

Urania.

Budapest 1900 márc. 25-én. Délután 3 órakor mérsékelt helyarákkal.

Transvaal.

Budapest 1900 márc. 25-én. Délután 3 órakor mérsékelt helyarákkal.

Időjárás.

Table with columns for 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely'.

Mór asszony. Húsvéj 1-6. Esterházy. — Papp L. Flora Gy. — Székely A. — Székely A. — Székely A.

Elhaltak névsora 1900 márc. hó 24-én.

Verecké R. 57. é. Győr. 24. B. Horváth F. 67. é. A. Erdős L. 54. é. Szabolcs. 24. B. Horváth F. 67. é. A. Erdős L. 54. é.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ.
Bérlétszínház. Budapest 1900 márc. 25-én. Két előadás.

NÉPSZÍNHÁZ.

Budapest 1900 márc. 25-én. Két előadás. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyarákkal.

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Budapest 1900 márc. 25-én. Két előadás. Délután 2 órakor mérsékelt helyarákkal.

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Budapest 1900 márc. 25-én. Két előadás. Délután 2 1/2 órakor mérsékelt helyarákkal.

VIG-SZÍNHÁZ.

Budapest 1900 márc. 25-én. Két előadás. Délután 3 órakor mérsékelt helyarákkal.

Mozgó fényképek.

Budapest 1900 márc. 25-én. Délután 3 órakor mérsékelt helyarákkal.

Pajkos férjek.

Budapest 1900 márc. 25-én. Délután 3 órakor mérsékelt helyarákkal.

Urania.

Budapest 1900 márc. 25-én. Délután 3 órakor mérsékelt helyarákkal.

Transvaal.

Budapest 1900 márc. 25-én. Délután 3 órakor mérsékelt helyarákkal.

Időjárás.

Table with columns for 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely'.

Somossy Mulató

(Nagyvezető) 36512. ALBRECHT FERENCZ igazgató. Ma két előadás. Délután 3 órakor nagy jétköznyelű előadás...

Pontban 9 órakor

astore kerül. Samson és Delila. Nagy keleti operett Philhél, zene Barnab-Schor...

HUNGARIA

Ma este az előtérben Berkes Béla szalldó. (Amertekedezzen rajzját Kézdeté 8 óra)

Vizálás, 1900 március 24-én.

Table with columns for 'Hely', 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely', 'Állományok'.

Időjárás.

A m. kir. meteorológiai központi intézet távirati közlése 1900 márc. 24-én reggel 7 órakor.

Időjárás.

Table with columns for 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely'.

Időjárás.

Table with columns for 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely'.

Időjárás.

Table with columns for 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely'.

Időjárás.

Table with columns for 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely'.

Időjárás.

Table with columns for 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely'.

Időjárás.

Table with columns for 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely', 'Állományok', 'Hely'.

Üzleti heti szemle.

Gabona-üzlet.

Az idgárás a hét elején még borús és esős volt, mi mellett a hőmérséklet azonban alacsony maradt. Később az idő ugyan enyhébb lés és az elgőzöltés is kiderült, az éjjelek azonban továbbra is hűvösök voltak. A hét végével bőséges csapadék esett, mely a havazás alakjában, mely csak annyiban volt talán hátrányos, hogy a tavaszi munkákat folytatásáért rövid időre megakasztja. Az őszi vetések felől nem érkeznek — szerencsére — panasz. A vizálás alig változott.

A külföldi piacok üzletmenetét illetőleg, esendés hangulatot és mérsékelt forgalmat jelentenek. A kontinentális üzletben az irányzat inkább tartott, míg a tengertől távolabb a forgalom a fogyasztás egyébként majd mindenütt tartózkodó. Amerikai realizációk nyomonkövetés hatottak az árak, habár mérsékelt, de állandó csökkenést eredményeztek, jóllehet az idgárás nem volt kielégítő és a látható buzáskészlet is a frad-streets jelentése szerint a múlt héthez viszonyítva 1,528,000 bushellet kisebb. Az árak 1/4 c. csökkentek, Angliában valamivel jobb volt a fogyasztási kereslet, magasabb árak azonban csak nehezen voltak elérhetőek. A francia piacok hangulata továbbra is az idgárás befolyása mérvadó. Az irányzat tartósan kedvező maradt, az elért arány azonban csak jelentéktelen. A többi kontinentális piacokban a forgalom csak gyenge maradt és az árak nagyjában változatlanok.

Nalunk a kereslet kényelmes volt és csak mérsékelt volt, mi mellett az árak mérsékelt csökkenést. Takarmányzárkék ennek ellenében tartottak maradtak.

Az üzlet részleteiről következőket jelenthetjük: Buza kellemes irányzatot követett. A kínaiat mérsékelt maradt, míg a kereslet újabb iránnyal, a határpárti ellátásulással azonban a kínaiat kereslet is megújult, az irányzat esendőre fordult és ártalmatlanosok mérsékelt csökkenésére voltak kényesek, habár egyes malomok még is nagyobb beszerzéseket eszközöltek. A határpárti utolsó javuló lett, ez azonban hatást gyakorolhat az új termés és az idgárás emelkedésére az üzlet új javulása is esendő maradt. A múlt héthez viszonyítva a kínaiat buza 7 1/2-10 l. re leolcsókolt és ugyanígy a magyar árak is — mely azonban csak szűrványban került a piacra — maradt tartózkodó. Az éhelt őszirapát 150,000 mm. tessék, a határozat 98,000 mm. fup.

Közé kellemes irányzatot követett. A kínaiat mérsékelt maradt, míg a kereslet újabb iránnyal, a határpárti ellátásulással azonban a kínaiat kereslet is megújult, az irányzat esendőre fordult és ártalmatlanosok mérsékelt csökkenésére voltak kényesek, habár egyes malomok még is nagyobb beszerzéseket eszközöltek. A határpárti utolsó javuló lett, ez azonban hatást gyakorolhat az új termés és az idgárás emelkedésére az üzlet új javulása is esendő maradt. A múlt héthez viszonyítva a kínaiat buza 7 1/2-10 l. re leolcsókolt és ugyanígy a magyar árak is — mely azonban csak szűrványban került a piacra — maradt tartózkodó. Az éhelt őszirapát 150,000 mm. tessék, a határozat 98,000 mm. fup.

Károly paritásában 5.60—5.65, Debreczen paritásában 5.80 koronáig fizettek. (Mindem 50 kg.-kint.)

Arpa (takarmány és hánt. czélokra) gyengén volt forgalomban. A vételi gyárosok, részben hízalók voltak részt és kedvező hangulat mellett zártan tartott árakat fizettek. Minőség szerint 5.50—5.80 koronáig jegyztek helyben. Jó középminőségű sűrűsora kisebb mennyiségben budapesti paritásra 6.—6.50 koronáig adott el. (Mindem 50 kg.-kint.)

Zab ugy vasati, mint hajózási árak éhben van a piacon, míg a kereslet állandóan csak gyenge maradt. Finom minőségű aru azonban csak kevés került a piacra. Csendes irányzatban az árak alig változtak és szin es tisztaság szerint 5.—5.20, finom minőségűekért 5.50 koronáig jegyztek 50 kg.-kint helyben átvéve.

Tengeri prompt aruan állomásokon átvéve csak gyengén van kínálva, és elszállítás czélokra jó keresletre talál. Hajózási és hozati bővebb volt, ez azonban részben előre eladott, részben eladási szinben áruból állott, melyet elvonnaltan megint tengeri kikötések felé fordítottak és a kereslet meglehetősen erős volt. Az árak a múlt héthez viszonyítva 5—10 fillérrel magasabbak és helybeli paritásra 5.30, Kóványán 5.45 kor.-ig fizettek. A hét végével az irányzat némileg csendesebbre fordult. (Mindem 50 kg.-kint.)

Olajmagok. Kaposztarepében effektív árú éhben nem volt forgalomban és 13.— kor.-ig terjedő arányzást csak névleges. Kaposztarepé augusztusa óta kevés forgalom mellett, a repeszevel felül bevezető kedvezően létező külföldi iránnyal együtt olajmagok is letyártottak. Ma 13.—13.50 koronáig jegyztek. A mellesleg kevesebb jelentéktelen a forgalom; vadrepé 5.30—6.50 kor., gémorok 10.50—11.50 kor., lenmag 13.—14.— koronát ér el helyben.

Havastyek. Babban éhben csak gyenge volt az érdeklődés, az árak azonban változatlanok. Torpobab Gyongyoson 8.75 kor., Felegyházán 8.75, gémorjól Móhas 7.40, Zombor-Baján 7.40, Nagyváradon 6.75, Marosvásárhelyen 5.10, Barmabán Koloson 7.20, Karakab Nagy-Károlyon 4.75. Kendermag helyben 10.50—11.— koronáig jegyz. Bükkyén 6.—6.50 kor. Magyar mag 6.75—7.25 koronát jegyez helybeli paritásra, minden 50 kg.-kint.

Lisztülék. (Az Egyetértés tudósítása.) A múlt héten jelentéktelen csökkenés nem bizonyult tartósnak, mert a kínaiat még alig érdekeltek újabb megrendések. Oka ennek a gabonapiacnak a hét elején bekövetkezett ellátásulással, minálta a vetők ismét tartózkodóan lettek. A teire fordult az irányzat az új termés javulása miatt, de a kínaiat továbbra is az idgárás befolyása lesz az üzlet, melynek közepén már nagy szerepe van a válnagyos napizásra. Nem érdeklődés mutatkozott a legelőbb lisztülék iránt, melyek ma is — jussal — szállításra várókat. A külföldre éhben is csak takarmányulátásulással került a piacra — maradt tartózkodó. A múlt héthez viszonyítva a kínaiat buza 7 1/2-10 l. re leolcsókolt és ugyanígy a magyar árak is — mely azonban csak szűrványban került a piacra — maradt tartózkodó. Az éhelt őszirapát 150,000 mm. tessék, a határozat 98,000 mm. fup.

Table with 2 columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint). Prices range from 21.60 to 10.60.

Gyarmatárak. (Wertheimer és Franki cég jelentése az Egyetértés számára.) Csokol. A kettélit gyárk változatlan árban zárt és jegyz. Budapeston: Szelecs 88—87 1/2; pite 87.— koronáig. Kőszeg. A hozatásüvegár 88—87 1/2; pite 87.— koronáig. Kőszeg. A hozatásüvegár 88—87 1/2; pite 87.— koronáig.

Arpa (takarmány és hánt. czélokra) gyengén volt forgalomban. A vételi gyárosok, részben hízalók voltak részt és kedvező hangulat mellett zártan tartott árakat fizettek. Minőség szerint 5.50—5.80 koronáig jegyztek helyben. Jó középminőségű sűrűsora kisebb mennyiségben budapesti paritásra 6.—6.50 koronáig adott el. (Mindem 50 kg.-kint.)

Zab ugy vasati, mint hajózási árak éhben van a piacon, míg a kereslet állandóan csak gyenge maradt. Finom minőségű aru azonban csak kevés került a piacra. Csendes irányzatban az árak alig változtak és szin es tisztaság szerint 5.—5.20, finom minőségűekért 5.50 koronáig jegyztek 50 kg.-kint helyben átvéve.

Tengeri prompt aruan állomásokon átvéve csak gyengén van kínálva, és elszállítás czélokra jó keresletre talál. Hajózási és hozati bővebb volt, ez azonban részben előre eladott, részben eladási szinben áruból állott, melyet elvonnaltan megint tengeri kikötések felé fordítottak és a kereslet meglehetősen erős volt. Az árak a múlt héthez viszonyítva 5—10 fillérrel magasabbak és helybeli paritásra 5.30, Kóványán 5.45 kor.-ig fizettek. A hét végével az irányzat némileg csendesebbre fordult. (Mindem 50 kg.-kint.)

Olajmagok. Kaposztarepében effektív árú éhben nem volt forgalomban és 13.— kor.-ig terjedő arányzást csak névleges. Kaposztarepé augusztusa óta kevés forgalom mellett, a repeszevel felül bevezető kedvezően létező külföldi iránnyal együtt olajmagok is letyártottak. Ma 13.—13.50 koronáig jegyztek. A mellesleg kevesebb jelentéktelen a forgalom; vadrepé 5.30—6.50 kor., gémorok 10.50—11.50 kor., lenmag 13.—14.— koronát ér el helyben.

Havastyek. Babban éhben csak gyenge volt az érdeklődés, az árak azonban változatlanok. Torpobab Gyongyoson 8.75 kor., Felegyházán 8.75, gémorjól Móhas 7.40, Zombor-Baján 7.40, Nagyváradon 6.75, Marosvásárhelyen 5.10, Barmabán Koloson 7.20, Karakab Nagy-Károlyon 4.75. Kendermag helyben 10.50—11.— koronáig jegyz. Bükkyén 6.—6.50 kor. Magyar mag 6.75—7.25 koronát jegyez helybeli paritásra, minden 50 kg.-kint.

Lisztülék. (Az Egyetértés tudósítása.) A múlt héten jelentéktelen csökkenés nem bizonyult tartósnak, mert a kínaiat még alig érdekeltek újabb megrendések. Oka ennek a gabonapiacnak a hét elején bekövetkezett ellátásulással, minálta a vetők ismét tartózkodóan lettek. A teire fordult az irányzat az új termés javulása miatt, de a kínaiat továbbra is az idgárás befolyása lesz az üzlet, melynek közepén már nagy szerepe van a válnagyos napizásra. Nem érdeklődés mutatkozott a legelőbb lisztülék iránt, melyek ma is — jussal — szállításra várókat. A külföldre éhben is csak takarmányulátásulással került a piacra — maradt tartózkodó. A múlt héthez viszonyítva a kínaiat buza 7 1/2-10 l. re leolcsókolt és ugyanígy a magyar árak is — mely azonban csak szűrványban került a piacra — maradt tartózkodó. Az éhelt őszirapát 150,000 mm. tessék, a határozat 98,000 mm. fup.

Table with 2 columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint). Prices range from 21.60 to 10.60.

szalonna ára 1 koronával emelkedett, mert a kereslet éhben volt. Az éhelt őszirapát 150,000 mm. tessék, a határozat 98,000 mm. fup.

Arpa (takarmány és hánt. czélokra) gyengén volt forgalomban. A vételi gyárosok, részben hízalók voltak részt és kedvező hangulat mellett zártan tartott árakat fizettek. Minőség szerint 5.50—5.80 koronáig jegyztek helyben. Jó középminőségű sűrűsora kisebb mennyiségben budapesti paritásra 6.—6.50 koronáig adott el. (Mindem 50 kg.-kint.)

Zab ugy vasati, mint hajózási árak éhben van a piacon, míg a kereslet állandóan csak gyenge maradt. Finom minőségű aru azonban csak kevés került a piacra. Csendes irányzatban az árak alig változtak és szin es tisztaság szerint 5.—5.20, finom minőségűekért 5.50 koronáig jegyztek 50 kg.-kint helyben átvéve.

Tengeri prompt aruan állomásokon átvéve csak gyengén van kínálva, és elszállítás czélokra jó keresletre talál. Hajózási és hozati bővebb volt, ez azonban részben előre eladott, részben eladási szinben áruból állott, melyet elvonnaltan megint tengeri kikötések felé fordítottak és a kereslet meglehetősen erős volt. Az árak a múlt héthez viszonyítva 5—10 fillérrel magasabbak és helybeli paritásra 5.30, Kóványán 5.45 kor.-ig fizettek. A hét végével az irányzat némileg csendesebbre fordult. (Mindem 50 kg.-kint.)

Olajmagok. Kaposztarepében effektív árú éhben nem volt forgalomban és 13.— kor.-ig terjedő arányzást csak névleges. Kaposztarepé augusztusa óta kevés forgalom mellett, a repeszevel felül bevezető kedvezően létező külföldi iránnyal együtt olajmagok is letyártottak. Ma 13.—13.50 koronáig jegyztek. A mellesleg kevesebb jelentéktelen a forgalom; vadrepé 5.30—6.50 kor., gémorok 10.50—11.50 kor., lenmag 13.—14.— koronát ér el helyben.

Havastyek. Babban éhben csak gyenge volt az érdeklődés, az árak azonban változatlanok. Torpobab Gyongyoson 8.75 kor., Felegyházán 8.75, gémorjól Móhas 7.40, Zombor-Baján 7.40, Nagyváradon 6.75, Marosvásárhelyen 5.10, Barmabán Koloson 7.20, Karakab Nagy-Károlyon 4.75. Kendermag helyben 10.50—11.— koronáig jegyz. Bükkyén 6.—6.50 kor. Magyar mag 6.75—7.25 koronát jegyez helybeli paritásra, minden 50 kg.-kint.

Lisztülék. (Az Egyetértés tudósítása.) A múlt héten jelentéktelen csökkenés nem bizonyult tartósnak, mert a kínaiat még alig érdekeltek újabb megrendések. Oka ennek a gabonapiacnak a hét elején bekövetkezett ellátásulással, minálta a vetők ismét tartózkodóan lettek. A teire fordult az irányzat az új termés javulása miatt, de a kínaiat továbbra is az idgárás befolyása lesz az üzlet, melynek közepén már nagy szerepe van a válnagyos napizásra. Nem érdeklődés mutatkozott a legelőbb lisztülék iránt, melyek ma is — jussal — szállításra várókat. A külföldre éhben is csak takarmányulátásulással került a piacra — maradt tartózkodó. A múlt héthez viszonyítva a kínaiat buza 7 1/2-10 l. re leolcsókolt és ugyanígy a magyar árak is — mely azonban csak szűrványban került a piacra — maradt tartózkodó. Az éhelt őszirapát 150,000 mm. tessék, a határozat 98,000 mm. fup.

Table with 2 columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint). Prices range from 21.60 to 10.60.

szalonna ára 1 koronával emelkedett, mert a kereslet éhben volt. Az éhelt őszirapát 150,000 mm. tessék, a határozat 98,000 mm. fup.

Arpa (takarmány és hánt. czélokra) gyengén volt forgalomban. A vételi gyárosok, részben hízalók voltak részt és kedvező hangulat mellett zártan tartott árakat fizettek. Minőség szerint 5.50—5.80 koronáig jegyztek helyben. Jó középminőségű sűrűsora kisebb mennyiségben budapesti paritásra 6.—6.50 koronáig adott el. (Mindem 50 kg.-kint.)

Zab ugy vasati, mint hajózási árak éhben van a piacon, míg a kereslet állandóan csak gyenge maradt. Finom minőségű aru azonban csak kevés került a piacra. Csendes irányzatban az árak alig változtak és szin es tisztaság szerint 5.—5.20, finom minőségűekért 5.50 koronáig jegyztek 50 kg.-kint helyben átvéve.

Tengeri prompt aruan állomásokon átvéve csak gyengén van kínálva, és elszállítás czélokra jó keresletre talál. Hajózási és hozati bővebb volt, ez azonban részben előre eladott, részben eladási szinben áruból állott, melyet elvonnaltan megint tengeri kikötések felé fordítottak és a kereslet meglehetősen erős volt. Az árak a múlt héthez viszonyítva 5—10 fillérrel magasabbak és helybeli paritásra 5.30, Kóványán 5.45 kor.-ig fizettek. A hét végével az irányzat némileg csendesebbre fordult. (Mindem 50 kg.-kint.)

Olajmagok. Kaposztarepében effektív árú éhben nem volt forgalomban és 13.— kor.-ig terjedő arányzást csak névleges. Kaposztarepé augusztusa óta kevés forgalom mellett, a repeszevel felül bevezető kedvezően létező külföldi iránnyal együtt olajmagok is letyártottak. Ma 13.—13.50 koronáig jegyztek. A mellesleg kevesebb jelentéktelen a forgalom; vadrepé 5.30—6.50 kor., gémorok 10.50—11.50 kor., lenmag 13.—14.— koronát ér el helyben.

Havastyek. Babban éhben csak gyenge volt az érdeklődés, az árak azonban változatlanok. Torpobab Gyongyoson 8.75 kor., Felegyházán 8.75, gémorjól Móhas 7.40, Zombor-Baján 7.40, Nagyváradon 6.75, Marosvásárhelyen 5.10, Barmabán Koloson 7.20, Karakab Nagy-Károlyon 4.75. Kendermag helyben 10.50—11.— koronáig jegyz. Bükkyén 6.—6.50 kor. Magyar mag 6.75—7.25 koronát jegyez helybeli paritásra, minden 50 kg.-kint.

Lisztülék. (Az Egyetértés tudósítása.) A múlt héten jelentéktelen csökkenés nem bizonyult tartósnak, mert a kínaiat még alig érdekeltek újabb megrendések. Oka ennek a gabonapiacnak a hét elején bekövetkezett ellátásulással, minálta a vetők ismét tartózkodóan lettek. A teire fordult az irányzat az új termés javulása miatt, de a kínaiat továbbra is az idgárás befolyása lesz az üzlet, melynek közepén már nagy szerepe van a válnagyos napizásra. Nem érdeklődés mutatkozott a legelőbb lisztülék iránt, melyek ma is — jussal — szállításra várókat. A külföldre éhben is csak takarmányulátásulással került a piacra — maradt tartózkodó. A múlt héthez viszonyítva a kínaiat buza 7 1/2-10 l. re leolcsókolt és ugyanígy a magyar árak is — mely azonban csak szűrványban került a piacra — maradt tartózkodó. Az éhelt őszirapát 150,000 mm. tessék, a határozat 98,000 mm. fup.

Table with 2 columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint). Prices range from 21.60 to 10.60.

A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése 1900. március 24.

Hajózási burult. Vizálással reggel 7 órakor 200 em. Hőmérséklet reggel 7 órakor + 2 C. Légsúlymérleg reg. 7. 760 mm.

Table A) Arntőzsde. I. Gabonaszemek — Árak koronáértékben. Columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint).

Table II. Lezároló árnyalok. Columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint).

Table III. Különléte termények. Columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint).

Table B) Értéktőzsde. Columns: Item (Arany, Ezüst, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint).

Table II. Más kötevények. Columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint).

Table III. Különléte termények. Columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint).

Table IV. Előbbesági kötevények. Columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint).

Table V. Bankok részvényei. Columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint).

Table VI. Törvényhatóságok részvényei. Columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint).

Table VII. Helyi kötevények részvényei. Columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint).

Table VIII. Csalátlak részvényei. Columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint).

Table IX. Könyvtári részvények. Columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint).

Table X. Vállalkozások részvényei. Columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint).

Table XI. Vállalkozások részvényei. Columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint).

Table XII. Vállalkozások részvényei. Columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint).

Table XIII. Vállalkozások részvényei. Columns: Item (Búza, Arpa, Kéles, Zab, Tengeri, Repoze) and Price (50 kg.-kint).

Advertisement for 'államilag olomzárólt löhere- és luczernamagvaimat, FROMMER A. HERDMAN néda, STEINER ARMIN magnagykereskedése Budapest.' Includes text about quality and contact information.



Stollwerck -féle csokoládé kitünőnek elismert. Mindenütt kapható.

KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden 20 egyeztetési beiktatás közönségesen... Minden hirdetésre felvilágosítás ad a kiadóhivatal ingyen. Címzettel ellátott hirdetés minden közönséges után meg 60 fill. bélyegzővel is fizetendő. TELEFON 5166.

TELEFON 5166. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges leveleibeg vagy levelezéskor beküldetnek és a hirdetés alatt álló szavakat közölik.

Kis hirdetések

Eladás.
Használt és új pénz-szekrények...
Breuer nővérek
dohányüzem...
Burger Vilmosné
dohányüzem...
Nemesek A.
dohányüzem...
Deutsch Julia
dohányüzem...
Toldi Lajos
dohányüzem...
Kiadóhivataltól üzenet.
Tudakozásaink csak olyan levelekre válaszolunk...
Barátot
Keresek és pedig...
Fiatal hölgy
Keresek és pedig...
Balaton-Almáiban
juttatásom eladó egy nyaraló...

A legjobb szivarkahüvelyeket

Amint az Uránia szivarkahüvely...
Földszintes ház
Vidra comortál építve...
Utazói.
Raktárihoz vagy felújítási...
Alkalmazást keres.
Keresek és pedig...
Gazdász
Keresek és pedig...
Kereskedelmi végzet.
Keresek és pedig...
Fiatal művelő hölgy.
Keresek és pedig...
Abadalmi
Keresek és pedig...
Pénztárosnői.
Keresek és pedig...

Egy varró

Ki a most szabásban...
Házmesternek
Keresek és pedig...
Nyári lakás.
Keresek és pedig...
Léllén.
Keresek és pedig...
Oktatás.
Keresek és pedig...
The Berlitz School
Keresek és pedig...
Nyelv.
Keresek és pedig...
Nevelőnő.
Keresek és pedig...
Magyar és német
Keresek és pedig...

Lakas es berlet.

Haszonbérlet.
Zalamegye, Berek köz...
Különféle.
Keresek és pedig...
Rác Zsigmond
Keresek és pedig...
Nyári lakás.
Keresek és pedig...
Léllén.
Keresek és pedig...
Oktatás.
Keresek és pedig...
The Berlitz School
Keresek és pedig...
Nyelv.
Keresek és pedig...
Nevelőnő.
Keresek és pedig...
Magyar és német
Keresek és pedig...

2 szobás lakás

Keresek és pedig...
Különféle.
Keresek és pedig...
Rác Zsigmond
Keresek és pedig...
Nyári lakás.
Keresek és pedig...
Léllén.
Keresek és pedig...
Oktatás.
Keresek és pedig...
The Berlitz School
Keresek és pedig...
Nyelv.
Keresek és pedig...
Nevelőnő.
Keresek és pedig...
Magyar és német
Keresek és pedig...

A híres KÁVÉ Butor

elvánoiva, és bementve.
Postán utánvelet, vagy a pénz...
40 kg. Cuba kávé...
40 kg. Moca kávé...
40 kg. Army-Java kávé...
40 kg. Gyöngykávé...
40 kg. Five special...
40 kg. Csász. lev. tea...
40 kg. Türelmek tea...
20,000 rózsa
ajánlok nagyban...
Spóra-féle
világhírű Kalfauzi díszszegű...
Feltalálók
találványokkal forduljunk...
Kalmár J.
szabadalmi irodájához...
EISLER ARMIN
építő-asztalos...
Fr. Spora
szegfűkivétel...
Klattu Cséhország

Novák János

rozsa-iskolája
Székelyhíd, Bihar megye.
Közönség köles
birtokra és házakra
A valódi becsérték három...
Fr. Spora
szegfűkivétel...
Klattu Cséhország

Ehe der Zukunft

(A jövő házassága)
1743 k.adás...
J. Zarba & Co. Hamburg.

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyből)
Csikszék...
J. Zarba & Co. Hamburg.

Spóra-féle

világhírű Kalfauzi díszszegű...
Fr. Spora
szegfűkivétel...
Klattu Cséhország

Feltalálók

találványokkal forduljunk...
Kalmár J.
szabadalmi irodájához...
EISLER ARMIN
építő-asztalos...
Fr. Spora
szegfűkivétel...
Klattu Cséhország

Kalmár J.

szabadalmi irodájához...
EISLER ARMIN
építő-asztalos...
Fr. Spora
szegfűkivétel...
Klattu Cséhország

Kiadóhivataltól üzenet.

Tudakozásaink csak olyan levelekre válaszolunk...
Barátot
Keresek és pedig...
Fiatal hölgy
Keresek és pedig...
Balaton-Almáiban
juttatásom eladó egy nyaraló...

A legjobb szivarkahüvelyeket

Amint az Uránia szivarkahüvely...
Földszintes ház
Vidra comortál építve...
Utazói.
Raktárihoz vagy felújítási...
Alkalmazást keres.
Keresek és pedig...
Gazdász
Keresek és pedig...
Kereskedelmi végzet.
Keresek és pedig...
Fiatal művelő hölgy.
Keresek és pedig...
Abadalmi
Keresek és pedig...
Pénztárosnői.
Keresek és pedig...

Egy varró

Ki a most szabásban...
Házmesternek
Keresek és pedig...
Nyári lakás.
Keresek és pedig...
Léllén.
Keresek és pedig...
Oktatás.
Keresek és pedig...
The Berlitz School
Keresek és pedig...
Nyelv.
Keresek és pedig...
Nevelőnő.
Keresek és pedig...
Magyar és német
Keresek és pedig...

Lakas es berlet.

Haszonbérlet.
Zalamegye, Berek köz...
Különféle.
Keresek és pedig...
Rác Zsigmond
Keresek és pedig...
Nyári lakás.
Keresek és pedig...
Léllén.
Keresek és pedig...
Oktatás.
Keresek és pedig...
The Berlitz School
Keresek és pedig...
Nyelv.
Keresek és pedig...
Nevelőnő.
Keresek és pedig...
Magyar és német
Keresek és pedig...

2 szobás lakás

Keresek és pedig...
Különféle.
Keresek és pedig...
Rác Zsigmond
Keresek és pedig...
Nyári lakás.
Keresek és pedig...
Léllén.
Keresek és pedig...
Oktatás.
Keresek és pedig...
The Berlitz School
Keresek és pedig...
Nyelv.
Keresek és pedig...
Nevelőnő.
Keresek és pedig...
Magyar és német
Keresek és pedig...

A híres KÁVÉ Butor

elvánoiva, és bementve.
Postán utánvelet, vagy a pénz...
40 kg. Cuba kávé...
40 kg. Moca kávé...
40 kg. Army-Java kávé...
40 kg. Gyöngykávé...
40 kg. Five special...
40 kg. Csász. lev. tea...
40 kg. Türelmek tea...
20,000 rózsa
ajánlok nagyban...
Spóra-féle
világhírű Kalfauzi díszszegű...
Feltalálók
találványokkal forduljunk...
Kalmár J.
szabadalmi irodájához...
EISLER ARMIN
építő-asztalos...
Fr. Spora
szegfűkivétel...
Klattu Cséhország

Novák János

rozsa-iskolája
Székelyhíd, Bihar megye.
Közönség köles
birtokra és házakra
A valódi becsérték három...
Fr. Spora
szegfűkivétel...
Klattu Cséhország

Ehe der Zukunft

(A jövő házassága)
1743 k.adás...
J. Zarba & Co. Hamburg.

Pályázatok

(a Budapesti Közlönyből)
Csikszék...
J. Zarba & Co. Hamburg.

Spóra-féle

világhírű Kalfauzi díszszegű...
Fr. Spora
szegfűkivétel...
Klattu Cséhország

Feltalálók

találványokkal forduljunk...
Kalmár J.
szabadalmi irodájához...
EISLER ARMIN
építő-asztalos...
Fr. Spora
szegfűkivétel...
Klattu Cséhország

Kalmár J.

szabadalmi irodájához...
EISLER ARMIN
építő-asztalos...
Fr. Spora
szegfűkivétel...
Klattu Cséhország

MICHELSTADTER S. E. és H.
BUDAPEST
Váci-utca 3. — Erzsébet-körút 15.
Czipők csak a legkiválóbb anyagból...
Triumph czipők
egyedül készítője.

A száj- és fogak egyszerű ápolására:
Puritas fog-szappan
a specifikus

China-bor
Serravallo, vassal,
gyengékedőnek, verszegényeknek, időskorúknak.

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

SCHERING-FELE CONDURANGO-BOR
A tudomány, irodalom és művészet minden ágát fellelő kritikai folyóirat.

TULHÁLMOZOTT RAKTAR
BOGDÁN JÓZSEF
Buda, IX. ker., Páva-utca 10-12. szám.

Suchard
Mindenütt kapható.

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

MAGYAR KRITIKA.
Harmadik évfolyam.
A tudomány, irodalom és művészet minden ágát fellelő kritikai folyóirat.

TULHÁLMOZOTT RAKTAR
BOGDÁN JÓZSEF
Buda, IX. ker., Páva-utca 10-12. szám.

Suchard
Mindenütt kapható.

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

MAGYAR KRITIKA.
Harmadik évfolyam.
A tudomány, irodalom és művészet minden ágát fellelő kritikai folyóirat.

A legegység
arany-plated-rem-horgony-óra

Suchard
Mindenütt kapható.

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

MAGYAR KRITIKA.
Harmadik évfolyam.
A tudomány, irodalom és művészet minden ágát fellelő kritikai folyóirat.

A legegység
arany-plated-rem-horgony-óra

Suchard
Mindenütt kapható.

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

MAGYAR KRITIKA.
Harmadik évfolyam.
A tudomány, irodalom és művészet minden ágát fellelő kritikai folyóirat.

A legegység
arany-plated-rem-horgony-óra

Suchard
Mindenütt kapható.

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

MAGYAR KRITIKA.
Harmadik évfolyam.
A tudomány, irodalom és művészet minden ágát fellelő kritikai folyóirat.

A legegység
arany-plated-rem-horgony-óra

Suchard
Mindenütt kapható.

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

MAGYAR KRITIKA.
Harmadik évfolyam.
A tudomány, irodalom és művészet minden ágát fellelő kritikai folyóirat.

A legegység
arany-plated-rem-horgony-óra

Suchard
Mindenütt kapható.

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

MAGYAR KRITIKA.
Harmadik évfolyam.
A tudomány, irodalom és művészet minden ágát fellelő kritikai folyóirat.

A legegység
arany-plated-rem-horgony-óra

Suchard
Mindenütt kapható.

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

MAGYAR KRITIKA.
Harmadik évfolyam.
A tudomány, irodalom és művészet minden ágát fellelő kritikai folyóirat.

A legegység
arany-plated-rem-horgony-óra

Suchard
Mindenütt kapható.

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

Most jelent meg!
Érdekesítő, regényes olvasnivaló a serdült ifjúság számára.
AZ AZTÉKOK KINCSE
LÉTA: **DONÁSZY FERENCZ.**
Regényes elbeszélés

MAGYAR KRITIKA.
Harmadik évfolyam.
A tudomány, irodalom és művészet minden ágát fellelő kritikai folyóirat.